



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В городе Красновишерске местный житель, обвиняемый в истязании малолетнего с применением пытки, предстанет перед судом

Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю окончено производство по уголовному делу в отношении 30-летнего жителя города Красновишерска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «г,д» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении заведомо несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии либо в материальной и иной зависимости от виновного, с применением пытки).

По данным следствия, с начала марта 2016 года по сентябрь 2019 года, обвиняемый, находясь в своей квартире, где также проживал несовершеннолетний сын его сожительницы 2012 года рождения, с применением пыток причинял физические и психические страдания несовершеннолетнему потерпевшему, ставя его на длительное время в угол на колени на макаронные изделия, лишая возможности сходить в туалет, а также избивал его.

В ходе предварительного следствия по ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем в территориальный отдел полиции внесено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения, по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Января 2020



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1430543>